



MAGYARORSZÁG  
KORMÁNYA

Európai Unió  
Európai Regionális  
Fejlesztési Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

SZÉCHENYI 2020

# Petőfi – Arany – Jókai utca mentén a csapadékvíz elvezetés korszerűsítése

TOP-2.1.3-16-KO1-2021-00031

A projekt az egész településre kiterjedő vízrendezési fejlesztés következő eleme, amelynek megvalósítását követően Mogyorósbánya belterülete, az itt található magán- és köztulajdon hosszú távon védetté válik az eddig szinte minden évben előforduló vízkárok ellen, valamint képes válik elvezetni a befogadóba az egyszerre lehulló nagy mennyiségű csapadékot is. Az eddigi fejlesztések által nem érintett területeken, a Petőfi utca, a Jókai utca, Arany János utca mentén valósul meg a csapadékvíz elvezető rendszerek kiépítése. Földrajzi elhelyezkedése révén, Mogyorósbányát rendszeresen sújtó – rendkívüli időjárási helyzetek idején kialakuló havária helyzetek számának jelentős csökkenése, az okozott károk minimalizálása várható.

A projekt átfogó, hosszú távú célkitűzése, hogy a település csapadékvíz lefolyás és az ez által kialakuló eróziós folyamatok által veszélyeztetett utcáiban, az esővíz rendezett elvezetésének megvalósításával biztosítsa a belterületen található értékek megóvását, illetve javítsa az ott élő lakosság életminőségét. A projekt konkrét célja, hogy 1127 méter hosszan egy korszerű csapadékvíz elvezetési rendszer kerüljön kialakításra az érintett utcákban, amely vízkárok kialakulása nélkül képes legyen elvezetni a befogadóba az egyszerre lehulló nagy mennyiségű csapadékot is.

## Projekt alapadatai

**Megvalósítási időszak: 2021.07.15. – 2023.09.30.**

**Megvalósítás pontos helyszínei:**

- Mogyorósbánya, Petőfi Sándor utca: 565/25 hrsz.
- Mogyorósbánya, Jókai utca: 156 hrsz.
- Mogyorósbánya, Arany János utca: 565/26 hrsz.

**Beavatkozás rövid műszaki leírása:**

Jelen 4. ütem keretében, az eddigi fejlesztések által nem érintett területeken valósul meg a megfelelő csapadékvíz elvezető rendszerek kiépítése, a meglévők korszerűsítése, a településen lehullott és a környező dombokról lefolyó csapadék rendezett elvezetése a befogadóba. A projekt keretében sor kerül a Petőfi utca, valamint a Jókai utca – Arany János utca belterületi részén a csapadékvíz elvezető rendszer fejlesztésére. A tervezett beruházás tehát egy komplex, az egész településre kiterjedő, átgondolt vízrendezési fejlesztés következő eleme, amelynek megvalósítását követően Mogyorósbánya belterülete, az itt található magán- és köztulajdon hosszú távon védetté válik az eddig szinte minden évben előforduló vízkárok, haváriák ellenében. A tervezett beavatkozások összefoglaló ismertetése: Petőfi u. baloldali rész: 331,6 m burkolt árok felújítása, korszerűsítése; Petőfi u. jobb oldal: 381,67 m burkolt árok felújítása, korszerűsítése, a jelenleg 140,0 m földárok burkolása; Jókai u.: a 413,4 m burkolt árok felújítása, korszerűsítése, a jelenleg 147,0 m földárok burkolása.

**A projekt során 1127 méteren csapadék csatorna építése, illetve a meglévők burkolása történik meg.**

**A fejlesztés 199 000 000 Ft Európai Uniós támogatásból valósul meg.**

## A fejlesztésről bővebben informálódhat:

Mogyorósbánya Község hivatalos honlapja:

<https://mogyorosbanya.hu/>

Mogyorósbánya Község Önkormányzata:

2535 Mogyorósbánya, Szőlősor u. 1.

Telefon: (+36 33) 507 855

